

MEGHÍVÓ

A SZORAKÉSZ tisztelettel meghívja

2017. február 15-én, szerdán, 11 órakor

tartandó könyvbemutatóval egybekötött sajtótájékoztatójára.

Helyszín:

1033 Bp., Fő tér 2. Szindbád Rendezvényterem

A könyvbemutatón részt vesz:

Dr. Boross Péter, nyugalmazott miniszterelnök, a Szabadságharcosokért Közalapítvány elnöke

Máthé Áron, a Nemzeti Emlékezet Bizottsága elnök-helyettese

Prof. Dr. habil. Szakály Sándor, a VERITAS Történetkutató Intézet főigazgatója

M. Kiss Sándor professzor emeritus PPKE, a Rendszerváltás Történetét Kutató Intézet és Archivum főigazgató - helyettese

Menczer Erzsébet, a SZORAKÉSZ elnöke

A GULAG Emlékév alkalmából szervezetünk újra kiadatta alapító – s haláláig, 2011-ig - elnökünk, Menczer Gusztáv: A Gulág rabtelepei c. könyvét. A könyv először 2007-ben látott napvilágot. Fontosnak tartjuk, hogy a valós és idáig nem tanított XX. századi magyar történelem egyik legborzasztóbb korszakáról egy olyan író, politikus, közéleti szereplő tollából kapjanak hiteles képet, aki maga is megjárta a GULAG rabtelepeit. A könyv nehéz olvasmány. Amikor ez a mű megszületett, akkor az író azzal a szándékkal ragadott tollat, hogy az utókor számára olyan információkkal, hiteles dokumentumokkal szolgáljon, mely az átélő, túlélő és a kutató forráskritikájával kíséri meg a valósághoz hű képet felvázolni a XX. század vérvizataros közel nyolcvan és a XXI. század elejének vajmi kevés jót hozó élményein átszűrt történésekről.

Az egyszerűnek közel sem nevezhető átélt események ellenére az emlékezésből teljesen hiányzik a kesergés, tényeken alapszik a mű. Olyan dokumentumok szerepelnek a könyvben, amit a könyv megjelenéséig még nem láthatott senki. A mű rendkívül jó lehetőséget nyújt arra, hogy felhasználásával az oktatási intézményekben méltó módon tarthassák meg november 25-én a Szovjetunióba hurcolt magyar politikai rabok és kényszermunkások emléknapját, akár február 25-én a Kommunista diktatúra áldozatainak emléknapját.

A könyv ismételt kiadásának pedig az a célja, hogy eljuttassuk Hazánk minden általános és középiskolájába, felsőoktatási intézményébe, közművelődési könyvtárába a történelem valós megismerése céljából.

A megjelenő vendégeknek, sajtó munkatársainak egy-egy tiszteletpéldányt adunk ajándékba a könyvből.

Előzetes sajtóregisztráció szükséges 2017. február 14-én 16 óráig az alábbi elérhetőségen:

Csapó Harold Gábor 0620/4999531 csapoharoldgabor@gmail.com

2017. február 6.

Tisztelettel:



Menczer Erzsébet

elnök

SZORAKÉSZ

GULÁG Emlékbizottság tagja

